

Шутить? Научим!

В Барнауле молодежь познает основы игры КВН

Светлана МОЛОКАНОВА

С 13 по 16 сентября в детском оздоровительном лагере имени Юрия Гагарина проходила выездная Школа КВН. Впервые в истории региона она получила краевой масштаб. Повышать свои навыки приехали представители девяти команд из пяти муниципалитетов – Барнаула, Бийска, Заринска, Троицкого и Павловского районов.

Школа ориентируется в первую очередь на студентов ссузов и вузов. Но, как акцентировал внимание директор Краевого дворца молодежи Никита Свиридов, для участников из Заринска сделали исключение: там развита школьная команда КВН, поэтому представителями города стали старшеклассники.

У нас не соревнования, а образовательная программа, во время которой каждый прокачивает и улучшает свои личные навыки. Во время занятий все свободно общаются с ребятами из других объединений. В расписание мы включили мастер-классы и лекции по актерскому мастерству, пению, технике речи, видеомонтажу. Все подается в легкой игровой форме с максимальным прикладным эффектом, нет такого, с чем ребята бы не справились. Отдельное направление посвящено работе с партнерами. В современном мире каждая команда должна уметь их искать, строить крепкие и взаимовыгодные отношения, а также решать различные организационные вопросы, – рассказывает Никита Свиридов.

Подобные тренинги в краевой столице не проводились с 2005 года, тогда на них могли попасть только барнаульские ребята, так как за организацию отвечала городская лига. В этом году Школа КВН уже краевого масштаба реализовалась благодаря поддержке краевого управления молодежной политики и региональных программ общественного развития.



Фото предоставлено Барнаульской лигой КВН

50 участников приняли участие в работе краевой Школы КВН.

Спикерами выступают специалисты со всего Алтайского края, а также есть приглашенные гости из Москвы. Это выходцы из Барнаульской лиги КВН, представители команды «Бумеранг», игравшие в Премьер-лиге, Александр Клементьев и Роман Федюшкин. Они сейчас обосновались в столице и участвуют в различных известных телевизионных проектах, например, в шоу «Не спать!» на ТНТ.

Сергей Куралев и Никита Каев, студенты Бийского технического университета, играли в Барнаульской лиге, поэтому уже достаточно опытные в вопросе шуток и постановке номеров.

– Несмотря на то, что КВН

для нас уже привычная сфера, во время занятий в школе мы почерпнули много новых и полезных знаний, за что очень благодарны. Есть среди участников знакомые ребята, с которыми раньше играли в одной команде или встречались на фестивалях. Также было приятно узнать поближе совсем начинающих молодых кавээнщиков, которые очень перспективны. Так что ждем, когда они себя по-настоящему проявят, – считает Сергей.

– КВН – это свой мир, – дополняет друга Никита. – В нем здорово можно развить в себе навыки коммуникации, научиться выступать на сцене перед публикой, а также преодолеть стеснительность

и зажатость, которые порой мешают даже в обыденной жизни.

В течение трех дней участники школы готовили итоговую работу – полноценную игру КВН. Все номера и шутки прописывались непосредственно на месте без каких-либо заранее заготовленных материалов. Тематика концерта не задавалась, ребятам предоставили полную свободу творчества. И как оценил Алексей Копейкин, администратор Барнаульской лиги КВН, игра прошла отлично.

– Так получилось, что четыре из девяти команд впервые писали шутки и выходили на сцену как актеры КВН. Единственная сложность для них заключалась в том, что участ-

До конца этого года пройдут три игры КВН по балльной системе. На заключительном этапе, Кубке Губернатора Алтайского края, определится команда-победитель, которая представит наш регион на Всероссийском фестивале в Сочи в 2022 году.

ники показывали номера без использования звуковой аппаратуры, что никак не повлияло на качество содержания. Все музыкальные зарисовки ребята отыгрывали сами, и это придавало больший интерес самой игре. Да и к тому же это большой опыт для команд поработать в нестандартной обстановке, – поделился Алексей.

Организаторы уверяют, что шутки, написанные в рамках Школы КВН, не останутся только за стенами детского лагеря и в памяти участников, но и дойдут до большого зрителя. Их можно будет услышать во время официальных игр сезона, первая из них состоится уже 2 октября на Музыкальном фестивале во Дворце культуры Барнаула.

ВИКТОРИНА «ВБ»

Билет за ответ

25 сентября в 17.00 в Государственной филармонии Алтайского края для поклонников гитарной музыки выступит дуэт SIBERIA NUEVA.

Лауреаты всероссийских и международных конкурсов, медалисты Дельфийских игр России Михаил Ракин и Кузьма Филимонов исполнят произведения М. Кастельнуово-Тедеско, М. де Фалья, С. Ассада и др.

Гитарный дуэт начал свой творческий путь в далеком 2007 году. Обучаясь в Новосибирском музыкальном колледже им. А.Ф. Мурова в классе заслуженного работника культуры Юрия Петровича

Кузина, Михаил и Кузьма получили сильную исполнительскую школу, представители которой известны своим мастерством как в России, так и за ее пределами. Высшее образование музыканты получили у профессора Владимира Николаевича Митякова в Нижегородской государственной консерватории им. М.И. Глинки.

Каждое концертное выступление дуэта – запоминающееся событие, сочетающее в себе изысканное интеллектуальное наполнение и безудержный энергетический посыл.

Хотите побывать на этом замечательном концерте? «Вечерний Барнаул» и администрация ГФЭК предоставляет такую возможность. Чтобы стать обладателем пригласительного билета на двоих, звоните в редакцию 22 сентября с 16.00 до 16.30 по телефону 36-27-84.

Билет ждет того, кто первым дозвонится и даст правильные ответы на следующие вопросы:

1. Как называют мастеров, которые изготавливают гитары? а. гитарист; б. лютье, в. скрипичный мастер.

2. В каком году Жорж Бошам и Адольф Рикенбекер произвели первую электрогитару? Ее корпус был сделан из металла и напоминал консервную банку. а. 1931; б. 1948; в. 1873.

3. Известный гитарист группы Queen предпочитал играть шестипенсовой монетой вместо медиатора. Монету перестали чеканить еще в 70-м году XX века, но специально для мирового турне в 1993 году монетный двор Великобритании выпустил серию шестипенсовиков для этого музыканта. Кто он? а. Роджер Тейлор; б. Брайан Мэй; в. Майк Гроуз.

Ждем правильных ответов.